



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное 13-летию образования СК России



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось торжественное собрание, посвященное тринадцатой годовщине образования ведомства.

В торжественном мероприятии приняли участие сотрудники центрального аппарата и следственных отделов по городам, районам следственного управления, в том числе в режиме видеоконференцсвязи.

В своем выступлении руководитель следственного управления Андрей Николаевич Исаев подчеркнул, что профессионализм и принципиальность позволяют следователям достойно и эффективно решать поставленные государством задачи, осуществляя расследование наиболее опасных и тяжких преступлений, обеспечивая принцип неотвратимости наказания. Отдельные



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов следствия. Андрей Николаевич поздравил подчиненных с праздничной датой, поблагодарил их за самоотверженную работу и выразил уверенность, что в следственном управлении достаточно сил и средств для эффективной борьбы с преступными проявлениями и защиты от них граждан, общества и государства.

Высоких достижений в службе пожелал действующим сотрудникам председатель организации ветеранов следственных органов Равиль Минивалеевич Сафин.

За добросовестное исполнение должностных обязанностей, высокий профессионализм, безупречную, эффективную, многолетнюю службу, достижение высоких показателей работы ряду сотрудников следственного управления вручены награды.

Руководитель следственного управления поблагодарил сотрудников и ветеранов ведомства за верность профессии, нелегкий труд и пожелал им и их семьям здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях и душевного равновесия.

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1853252>